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Zadanie 82. Czy prawda jest, ze funkcje produkcji o wzorze f(K,L) = K3 L2 charakteryzuja
stale korzysci skali? A funkcje f(K, L) = K2 + L27?

Zadanie 83. Wyznacz funkcje reakcji firmy 1 ponoszacej state koszty (réwne 100). Popyt rynkowy
opisuje wzér Q(p) = p — 800. Funkcje reakcji firmy 2 przedstawia wzér zo = 300 — 0, 52;.

Zadanie 84. Oblicz na jakim poziomie powinny wydobywaé¢ rope panstwa OPEC, zakladajac, ze
ich koszty dane sg wzorem c;(z) = 4z a koszty ich konkurenta - Rosji, dane sa wzorem cy(z) = 2z.
Funkcja popytu jest odwrotnoscig ceny (%)

Zadanie 85. Krzywa popytu na rynku duopolu opisuje réwnanie P(q) = 100 — q. Caltkowite koszty
obu firm dane sa wzorami c;(q) = 12q oraz c3(q) = ¢*. Obydwie firmy maksymalizuja zysk. Oblicz
na jakim poziomie podejma produkcje wspomniane firmy jesli konkuruja ze sobg oraz kiedy utworza
kartel.

Zadanie 86. Rynek oligopolistyczny tworzy 11 firm sprzedajacych produkt homogeniczny. Jedna z
nich zdominowata rynek i przyjeta pozycje przywddcy cenowego. Funkcje kosztoéw firmy dominujace;j
opisuje réwnanie c(z) = 322 Koszty pozostalych firm sa takie same i dane funkcjami ¢;(z) = 10z,
i = 1..10. Popyt rynkowy opisuje réwnanie Q(p) = 600 — 3p. Oblicz wielkosé¢ produkcji i zysku dla
kazdej z firm oraz cene rynkowa produktu.

Zadanie 87. Na rynku funkcjonuja dwie firmy, ponoszac zerowe koszty zmienne. Popyt na rynku
opisuje wzér P(q) = 400—q. Oblicz wielkos$¢ produkeji kazdej z firm: a) gdy wspolnie maksymalizuja
zysk; b) w réwnowadze Cournota; ¢) w réwnowadze Stackelberga; d) w warunkach konkurencji
doskonatej; oraz poréwnaj uzyskane wyniki.



